3EME FRACTIONS feuille 3

Exercice | : GO

Calculer les expressions suivantes, et donner le résultat sous forme de fraction irréductible :
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Exercice 2 : OGO

1) Calculer les expressions suivantes, et donner le résultat sous forme de fraction irréductible :
I 1 2
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2) Trois enfants partagent une tablette de chocolat. Le premier prends le tiers de la tablette, et le deuxiéme

_— 2
le quart. Le troisiéme prend les 3 du reste.

Parmi les expressions de la question 1), quelle est celle qui correspond 4 la fraction de la tablette que le
troisiéme prend ?

Exercice 1 : &

Calculer les expressions suivantes, et donner le résultat sous forme de fraction irréductible :
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Exercice 2 : GO

Calculer les expressions suivantes, et donner le résultat sous forme de fraction irréductible :
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Exercice 3 : &

Les % des fleurs d’un bouquet sont blanches. % des fleurs blanches sont des lys.

Quelle fraction du bouquet représentent les lys blancs 7



